



我的草山科學夜最甜

國小一~三年級組

吳亞芯

指導老師或家長：李偉琪 老師

新北市新莊國民小學三年二班



小時候我和外公外婆住在有著綠油油稻田的雲林鄉下，為了上幼稚園，我回到了爸爸媽媽身邊，來到了一個陌生的城市。我的幼兒園新生活都從大哭開始，直到認識了和我一起大哭的宸瑜、總是保護著我的語婕和聰明卻愛生氣的紫綺，和他們一起學習、玩遊戲的日子我很快樂，雖然我們各自進了不同的小學，但總是在心裡想念著大家。

每年我們的爸媽都會絞盡腦汁完成四姊妹一起玩的夢想，今年要一起參加二天一夜有趣的科學營隊。我的膽子一直都不大，但有姊妹們的陪伴讓我鼓起勇氣嘗試了所有課程，像史萊姆的製作、用氮氣做冰淇淋、水火箭，最特別的是手指點火！這是一個很驚險的實驗，我緊張的心臟撲通撲通大跳，在姊妹的大聲鼓勵下我勇敢的完成了，真棒！

天漸漸的黑了，我們拿著手電筒展開一場大冒險。在陽明山國家公園裡，跟著老師我們看到了人面蜘蛛、獨角仙，還有被老師架設的白布上燈光吸引的好多昆蟲。天越來越黑，紫綺牽著我的手一起看星星，老師教我們認識好多星座，真有趣。老師說：該睡覺囉！我因為想家默默流下眼淚，還好語婕、宸瑜牽著我的手，一起進入甜甜的夢鄉。

天亮了！太陽公公很用力的對我們笑，戴上帽子、帶著水壺，我們要去認識硫磺地形。硫磺有和放屁一樣臭臭的味道，但是老師說這對身體很好，所以我們一起大大的吸了一口，真令人難忘！這二天一夜的活動，我們四姊妹一起經歷了很棒的科學課、度過了一個很難忘的夜晚，最棒的是我們一起牽著手，在生活裡去認識了更多的好朋友。